Masyu (10415 Punkte)

Zeichnen Sie in das Rétsel einen Rundweg ein, der durch alle Felder mit Kreisen hindurchgeht. Die Teil-
strecken des Rundwegs verlaufen waagerecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt.
In Feldern mit einem schwarzen Kreis muss der Rundweg im 90°-Winkel abbiegen und in den beiden
Feldern davor und danach geradeaus hindurchgehen. Durch Felder mit einem weiffen Kreis muss er ge-
radeaus hindurchgehen und in mindestens einem der Felder davor und danach im 90°-Winkel abbiegen.
Der Rundweg darf durch kein Feld mehrmals hindurchgehen.

Losungscode: Geben Sie fiir jede Zeile von oben nach unten ein, wie viele Felder sich in der jeweiligen
Zeile befinden, die der Rundweg nicht durchlauft.




Hochh&user (10+15 Punkte)

Tragen Sie in jedes Feld ein Hochhaus der Hoéhe 1 bis N so ein, dass in jeder Zeile und jeder Spalte jede
mogliche Hohe genau einmal vorkommt (dabei bezeichnet N die Gittergrofse). Die Zahlen am Rand
geben jeweils an, wie viele Hauser in der entsprechenden Zeile oder Spalte aus der entsprechenden
Richtung gesehen werden konnen; dabei gilt ein Haus als nicht sichtbar, wenn sich irgendwo davor ein
grofleres befindet.

Loésungscode: Geben Sie den Inhalt der markierten Zeile von links nach rechts ein.




Minesweeper (10+15 Punkte)

Platzieren Sie Minen im Diagramm, welche jeweils die Gréfe eines Feldes haben. Die Zahlen geben an,
wie viele der waagerecht, senkrecht und diagonal benachbarten Felder eine Mine enthalten. In Feldern
mit Zahlen diirfen keine Minen platziert werden. Die Anzahl der Minen ist nicht vorgegeben.

Losungscode: Geben Sie fiir jede Zeile von oben nach unten ein, wie viele Minen sich in der jeweiligen
Zeile befinden.




Fillomino (10415 Punkte)

Unterteilen Sie das Diagramm in Gebiete und schreiben Sie in jedes Feld eine Zahl. Die Zahlen in einem
Gebiet miissen alle gleich sein und die Anzahl der Felder dieses Gebiets angeben. Gebiete gleicher Grofe
diirfen sich dabei waagerecht oder senkrecht nicht beriithren, wohl aber diagonal. Vorgegebene Zahlen
kénnen zum gleichen Gebiet gehoren und es kann Gebiete geben, von denen noch keine Zahl bekannt
ist — auch mit groferen als den vorgegebenen Zahlen.

Losungscode: Geben Sie den Inhalt der markierten Zeile von links nach rechts ein (nur die Zahlen,
die Trennlinien sind beim Losungscode zu ignorieren).
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Schlange (10415 Punkte)

Zeichnen Sie eine Schlange so in das Rétsel ein, deren Teilstrecken waagerecht und senkrecht von Feld-
mittelpunkt zu Feldmittelpunkt verlaufen. Die Zahlen am Rand geben dabei an, wie viele Felder in der
entsprechenden Zeile oder Spalte von der Schlange belegt sind. Kopf und Schwanz der Schlange sind
im Gitter durch schwarze Punkte hervorgehoben. Die Schlange darf sich nicht selbst beriihren, auch
nicht diagonal; das bedeutet, dass zwei waagerecht, senkrecht oder diagonal benachbarte Feldmittel-
punkte nur dann beide zur Schlange gehoren diirfen, wenn sie auf kiirzestmoglichem Weg miteinander
verbunden sind.

Losungscode: Geben Sie fiir jede Zeile von oben nach unten die Anzahl zusammenhédngender Ab-
schnitte der Schlange in der jeweiligen Zeile an.
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Sikaku (10+15 Punkte)

Unterteilen Sie das Diagramm entlang der Gitterlinien in rechteckige Gebiete, so dass jedes Gebiet
genau eine Zahl enthélt, welche angibt, aus wie vielen Feldern das Gebiet besteht.

Losungscode: Geben Sie fiir jede Zeile von oben nach unten ein, wie viele Rechtecke diese Zeile treffen
(d.h. mindestens ein Feld der Zeile enthalten).
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